

MUNICIPIUL ROSIORII DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 26647/27.12.2016.

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 06.12.2016 în ședința de îndată a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 811/06.12.2016 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Convocarea s-a făcut telefonic.

Ședința este publică.

Sunt prezenți 17 membri ai Consiliului Local. Lipsesc domnii consilieri locali Radu Marin și Scarlat Sorin-Florin.

Participă de drept primarul și domnul consilier juridic Munteanu George Daniel, pentru secretarul municipiului.

Mai sunt prezenți șefi ai compartimentelor aparatului propriu de specialitate și serviciilor din subordinea Consiliului Local.

Domnul consilier juridic Munteanu Daniel anunță că trebuie ales un nou președinte de ședință și solicită să se facă propuneri.

Domnul consilier local Gogoi Ion propune pe doamna viceprimar Piper-Savu Cristiana-Mirela.

Nu mai sunt alte propuneri.

Doamna viceprimar Piper-Savu Cristiana-Mirela acceptă propunerea.

Se supune la vot și doamna viceprimar Piper-Savu Cristiana-Mirela este aleasă președinte de ședință pentru următoarele trei luni cu unanimitate de voturi „pentru”.

Aceasta preia conducerea lucrărilor de ședință.

Domnul Primar: Motivele pentru care am convocat ședința de îndată sunt:

- necesitatea rectificării bugetului local, ca urmare a primirii de la Direcția Generală a Finanțelor Publice a două adrese prin care ne comunică cotele defalcate din impozitul pe venit și a sumelor defalcate din TVA . Este vorba de alocarea sumei de 1777,64 mii lei. Prin rectificarea aceasta se propune asigurarea sumelor necesare pentru finanțarea unităților de învățământ privind cheltuielile cu personalul, tichete de creșă și tichete sociale pentru grădinițe, obținerea autorizației la incendiu pentru unitățile de învățământ preuniversitar, executarea lucrărilor de înlocuire tâmplărie la parterul Școlii Gimnaziale „Dan Berindei” și alte operațiuni nou apărute;

- cu o oră înainte de ședință am primit de la Inspectoratul Școlar Județean o adresă prin care ne invită să participăm la elaborarea unui proiect cu un buget de 9345 mii lei și care se referă la promovarea educației incluzive în județul Teleorman. Urmează să participe Școala Gimnazială „Alexandru Depărățeanu” și Școala Gimnazială „Dan Berindei”

Președintele de ședință întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 23.11.2016.

Nu sunt obiecții.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 23.11.2016 și acesta este aprobat cu 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți.

Cu privire la proiectul ordinii de zi nu sunt discuții.

Doamna președinte supune la vot ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Roșiorii de Vede pe anul 2016;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării ca partener în proiectul „INOV@EDU Model inovativ de promovare a educației incluzive în județul Teleorman, prin dezvoltarea de practici și măsuri integrate”.

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Roșiorii de Vede pe anul 2016;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți ;

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării ca partener în proiectul „INOV@ED Model inovativ de promovare a educației incluzive în județul Teleorman, prin dezvoltarea de practici și măsuri integrate”.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 17 voturi „pentru” din 17 consilieri prezenți ;

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Piper-Savu Cristiana-Mirela



SECRETAR MUNICIPIU
Cîța Mioara Iulia